证券代码: 002376 证券简称: 新北洋 公告编号: 2023-072

债券代码: 128083 债券简称: 新北转债

山东新北洋信息技术股份有限公司 关于收到中国银行入围通知书的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,并对公告中的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

山东新北洋信息技术股份有限公司(以下简称"公司")控股子公司威海新北洋荣鑫科技股份有限公司(以下简称"荣鑫科技")于近日收到北京国际贸易有限公司签发的《入围通知书》,确定荣鑫科技为"中国银行股份有限公司纸币清分机、人民币点钞机(A类)选型入围项目中标人(项目编号:0686-23300A052033N/3)",现将有关内容公告如下:

一、中标项目情况

- 1、项目名称:中国银行股份有限公司纸币清分机、人民币点钞机(A类)选型入围项目第三包:纸币清分机(三出口)
 - 2、项目编号: 0686-23300A052033N/3
 - 3、采购人:中国银行股份有限公司
 - 4、采购代理机构:北京国际贸易有限公司
 - 5、中标人: 威海新北洋荣鑫科技股份有限公司

二、中标项目对公司的影响

本次项目中标,深化了公司与国有大型银行的合作,夯实了荣鑫科技在金融机具业务 领域的基础,表明荣鑫科技的产品和服务不断赢得市场与客户的信赖,市场竞争力持续稳定,进一步扩大了荣鑫科技在金融机具领域的影响力,后续项目的顺利签约和实施将对公司金融市场开拓和经营业绩产生积极影响。

三、风险提示

荣鑫科技已收到《入围通知书》,将尽快与中国银行股份有限公司办理合同签订等有关 事项,项目具体实施内容以正式合同为准,具体采购数量和项目实施进度等可能存在一定 的不确定性,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

山东新北洋信息技术股份有限公司董事会 2023年11月28日